

# 创业,就来宁波演绎一场青春风暴

殷浩

在创业创新领域,宁波最多也就是个二线城市,但这也不妨碍众多的青年创业者来宁波实现梦想。

来宁波创业发展,或许是个不错的选择。创业成本低、城市环境好,或许是宁波最大的优势。正是基于这一点,大朴网创始人王治全今年4月把公司从北京搬到了宁波。

而一大批大学生创业者也选择了宁波,他们准备以“创业”的名义,在宁波演绎一场青春风暴。

昨天,2018中国宁波青年大学生创业大赛落下帷幕。这场历经3个月的赛事在全国15个城市进行了海选,将一批优质的大学生创业项目带到了宁波。截至8月7日,已有85个参赛项目在宁波完成工商注册,即将落户宁波。

这几年来,宁波以赛代引,通过大学生创业大赛等各类赛事,发掘了一批创业好项目、好苗子,通过政策吸引其落户宁波,起到了积极的效果。三年来,仅大创赛就有101个市外项目在宁波完成落地。截至目前,这些大赛落地项目,注册资金共计

3.16亿元、累计获得投融资3.92亿元,2018年营收6700余万元、缴纳税收440余万元、带动就业570余人。

2016年大赛总冠军“微鹅电子”由弗吉尼亚理工、清华大学、华中科技大学等国内外知名高校的技术尖端人才共同创办,在无线充电领域已获得50余项核心的发明专利。2016年最具投资价值奖“海上鲜”是国内领先运用“北斗+互联网+渔业”的一站式渔业综合服务平台,提供渔船海上上网设备服务,海鲜撮合交易代收代付服务,供应链金融服务,保险服务以及渔运船服务。目前估值已超过6亿元,近日完成了2亿元的C轮融资,累计融资3亿元,带动就业超百人。

“选择宁波,就是选择了未来。”从2014年到2017年的最近四年间,宁波市新增大学生创业人数累计达到12998人。其中,47%的创业者非宁波籍,57.7%的创业者毕业于非宁波高校,外地创业者正成为大学生创业的主力军。

来宁波创业,或许是一个不错的选择。



宁波创业圈微信号



29日,个税改革草案已交人大二次审议,拟自明年1月1日起全面实施。更令人振奋的是,最快今年10月1日就将率先按5000元起征。

据官方统计数据,起征点调至每月5000元后,我市城镇就业人口纳税面将由目前的70%,减至14%。这意味着,一半以上工薪族今后不必再缴个税了。

再加上教育、医疗、养老、住房等专项扣除,受益人群将远不止这些。

这样的普惠政策,希望来得越早越好!



## ●一周读者留言精选

### 关于民营企业500强

V.E: 有没有银行业发布一个负债额百强企业,让他们也出来走走。

王殿坡: 一个华为,抵三个万达,自主创新非常重要哦。

来自东北的净月侠: 宁波还是小巨人企业更有看头。

一刀: 这一波(危机)度过去之后,才能称得上是真强。

小马过河: 中国民营企业500强榜单产生的程序是,企业自主申报,经全国工商联审核,按照营业收入降序排列产生,不是“评选”产生。难怪不见阿里、腾讯以及大小小商业银行的影子。

sywly126: 做大做强制造业;服务业,对于宁波是短板,对于宁波企业也是短板,要加强。

王乐: 希望宁波会有更多的企业进入前500强,推动宁波城市更好的向前发展!

小智的秘密: 我发现,在2018中国民营企业500强乃至100强中,浙江企业最多。前100强中,浙江16家,广东、江苏均有15家,三省份上榜企业占百强榜的46%。可是前10强中,浙江竟没有一家企业上榜。耐人寻味吧!

### 关于个税改革

利: 有了专项附加扣除,是不是意味着今后贷款越多越有利?

Zinsser: 房贷也剔除吗,那税务部门怎么能查到每个人的房贷,还是自己交材料给公司去办理。

RE: 目前具体实施细则尚未出台,请关注后续报道。

老唐: 月入一万的个人多交819元,企业还得多交2000元左右,这点的个税降的真是太值了,但愿企业主们一定要为国撑住不裁员啊。

Kevin: 消费都降级了,说明很多人的生活成本提高了,压力增大了,多收了三五斗,还不够缴税。个税改革千万不要成为下一个“中等收入陷阱”。

### 其他话题

俊俊: 资本逐利,而房地产在中国各方面的法律法规又有很多空白。相比较德国的租房机制,中国可以让租房变成资本市场,可能也有夜壶论的说法。

逛街遛马路nbr: 资金是追逐利益的,在限价的制约下,什么办法也无解,更不要说保险创新,地产商有的是手法应付,悲催的是住户。



聆听甬商微课堂请扫“东南风”微信客服号加好友,并留言“微课堂”,由我们客服拉进甬商微课堂微信群。

有您陪伴  
花自芬芳

**特别声明** 作者通过任何途径向本报社投稿的行为即视为同意将投稿文章在本报社旗下所有的媒介上(包括电子信息网络形式)传播,并认可本报社的稿费支付标准和支付时间,且认可收到的一次性报酬已包含该文章在本报社所有媒介上传播的报酬。

